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Objet / Projet Procès-verbal n°5 Comité Directeur 2023/2024 

Lieu / Date Saran 19 Février 2024 

 

Présents 
BINOT Annette, CHERY Brigitte, CASSEGRAIN Patrick, GALOPIN 
Philippe, GREGOIRE Jean Jacques, LANZERAY Blandine, LE GUERN 
Anne, MARINO Jean-Marc, MASSON François, MOREAU Christelle, 
MOREAU Fabrice, PAIS Alcino 
 

 

Excusés 

GROISY Jérémy, MARTIN François, MFAM Willy, ROS Nathalie, SARR 
Saïdou, TONNERRE Stéphane, WAZEKUA Flodène 

Invités  

Rédacteur P. CASSEGRAIN 

Validation CR OUI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Départ de Jonathan BLOT 
2. Fête du mini basket 
3. Point sur l’assemblée Générale 
4. Pensez vous vous représenter pour le prochain mandat ? 
5. Tour des commissions 
6. Questions diverses 

 

 

  

Ordre du jour 
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1. Départ de Jonathan BLOT 

 
Jonathan nous a fait part de son désir de quitter le Comité du Loiret. 

Il veut avoir plus de temps à passer avec ses enfants et donc il va aller travailler 
dans une industrie. 

Il demande à être libéré pour le 11 Mars. Cela a été accepté, même si ce départ 
nous pose de gros problèmes d’organisation, car Maxime JARRET va bientôt 
être papa et donc il devra prendre ses 30 jours de paternité. 

Mais, qui va s’en soucier ? qui va chercher des solutions ?  

Nous allons demander à la Ligue si elle peut mettre Benoist à la disposition du 
Comité sur la base de 70% ou 80% au lieu des 50% habituel. Blandine se 
charge de la demande rapidement. 

 
2. Fête du mini-basket 
 
La commission n’a toujours pas trouvé de solution pour l’organisation. Nous arrivons fin   
février, et il va falloir trouver rapidement. La FFBB nous demande la date et le lieu ! 

 
 

3. Point sur l’assemblée générale 
 

Blandine a pris contact avec le club de PUISEAUX. Nous avons fait parvenir le cahier 
des charges. Une date a été prise pour aller faire le point sur place et nous attendons la 
validation du club. Ce serait le 13 Mars 2024. 

 
 
4. Pensez vous vous représenter pour le prochain mandat ? 
 

Suite à la question posée, chacun donne son point de vue. 

François MASSON : Je continue 

Christelle MOREAU : Je continue 

Fabrice MOREAU : Pour le moment c’est non, car peu de temps de disponible 

Brigitte CHERY : J’arrête 

Blandine LANZERAY : Je continue 

Jean-Jacques GREGOIRE : J’arrête 

Philippe GALOPIN : J’arrête car usé 

Jean-Marc MARINO : Je continue 

Annette BINOT : Je continue 

Alcino PAIS : Je continue, mais à voir 
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Anne LEGUERN : Je continue, mais à voir 

Patrick CASSEGRAIN : J’arrête car usé 

Flodène WAZEKUA : J’arrête 

Jérémy GROISY : Je continue 

Il nous manque 4 réponses car les personnes n’étaient pas présentes et n’ont 
pas données d’indications. 

Nous allons faire appel à candidature comme à chaque fois, en souhaitant que 
d’autres personnes veuillent s’investir dans le fonctionnement et la réussite du 
comité, il y a tellement de choses à faire. 

 
 

5. Tour des commissions 
 
 
Christelle : Va reprendre le contrôle du PSF pour les clubs. Pour les places de l’OLB, 
cela se passe bien. 
 
Fabrice : Attend le retour de Jérémy pour le master de Ligue 3x3. 
Pour la semaine du 3x3 place du Martroi, il va y avoir de la Break Dance le mercredi. 
 
Brigitte : Nous allons voir pour facturer le complément des licences le plus tôt possible 
 
Blandine : Pour le 3x3 de la place du Martroi, il nous reste à payer une facture de 13000 
€. Nous allons offrir un trophée comme tous les ans pour le TIAM  
 
Jean-Jacques : Remercie François et toute sa commission pour l’aide apportée 
 
Philippe : Le championnat DM4 est en ligne. Il a été ajouté 1 équipe. Suite au décès de 
Stéphane, il a fallu que je puisse m’approprier les éléments. Merci Maxime.  
 
Alcino : Content des formations arbitres. Enfin, nous couvrons les championnats. 
 
Annette : A pu régler les arbitres jusqu’à maintenant. Mais étant donné que certains 
clubs profitent du travail du comité pour que tout le monde soit couvert et ne règlent pas 
la caisse de péréquation, nous allons devoir faire des choix pour les désignations en 
mars.  
 
Anne : Rien de spécial 
 
Patrick : Déplore que notre secrétaire n’ait toujours pas eu la visite de la Présidente !    
Il est temps que la saison se termine, car il y a une usure générale et surtout, j’ai de 
plus en plus de mal à entendre les récriminations de certaines personnes. Oui, je sais 
que je ne ferais jamais tout bien et c’est tant mieux. Mais au lieu de faire des reproches, 
il vaudrait mieux le faire soi-même. Mais c’est tellement plus simple de critiquer que de 
faire ! 
Je suis toujours en attente du compte rendu du bureau directeur de juillet. C’est la seule 
réunion que je n’ai pas faite, et pas de compte rendu. Heureusement que je ne pars pas 
en vacances souvent. 
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Plus le temps passe, plus je me dis que le Comité sera dans de bonnes mains pour les 
prochaines échéances. Et je m’en réjouis. 

  
 

La séance est levée à 21h15 

 

 
Signature de la Présidente. Signature du Secrétaire Général 

 
  


